

О встрече в ИСМИ

В ИСМИ состоялась встреча с советником посольства Кыргызской Республики в Республике Узбекистан К.Садыковым.

В ходе встречи были обсуждены текущее состояние и перспективы развития узбекско-кыргызского сотрудничества. По словам кыргызстанского дипломата, в настоящее время наблюдается прорыв во всех направлениях двустороннего взаимодействия между Узбекистаном и Кыргызстаном.

В частности, активно расширяется и углубляется сотрудничество в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других областях.



К.Садыков особо отметил, что инициативы Узбекистана в Центральноазиатском регионе позитивно влияют на укрепление двустороннего и многостороннего сотрудничества между странами Центральной Азии.

Также подчеркнуто, что планируемые к реализации совместные проекты в таких сферах, как транспортно-логистическая, водно-энергетическая, торгово-экономическая и туризм будут способствовать укреплению сотрудничества между Узбекистаном и Кыргызстаном.



В завершении встречи сторонами была выражена заинтересованность в углублении отношений между экспертно-аналитическими и научно-академическими кругами двух стран, проведении совместных исследований и мероприятий, представляющих взаимный интерес.

